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ezüsffényü tükre is errefelé ragyogtatja megejtő
csillogását. Emellett, a történelmileg is nevezetes 
tó mellett, terül el I. Ulászló királyunk tragikus 
végzetének színhelye, a szomorú emlékezetű várnai 
csatatér, hol Hunyadi János 12.000 Vitéze a 
király elhamarkodott közbelépése következtében 
Julián bíborossal egyetemben egy szálig elpusz­
tu lt. Ott díszeleg még mai, 590 esztendő után, 
a szerencse forgandóságát hirdető török szent sir, 
mely a várnai ütközetben elesett Karadsa anadolii 
begler-bég hamvait rejti méhében. Mellette a 
hangulat teljességéért a sir őrének a háza.

Nem Szemlélődöm tovább. Bizonyos és ezt 
örömmel állapítom meg: Várnán elég sok a meg­
csodálni-, az okulni- éa a megírni való.

WALDBAUER HENRIK
nyug. hon véd huszár ez redes.

Egy volt pécsi ciszterci tanár 
tragikus halála

Budapestről jelentik, hogy o tt, a Széchenyi I 
hegyen ma tragikus körülmények között meghalt 
Modhj Sebő 43 éves, bajai ciszterci rendi tanár.

Az elhunyt paptanár Zsebében külföldre szóló, 
láttamazoft Hitlevelet és idegbaj elleni orvosságo­
kat találtak.

Madly Sebő néhány év elő tt a pécsi rendház 
tagja és a Nagy Lajos reálgimnázium tanára volt.

Zárkózott természetű embernek ism ertét, aki 
cs ak rend i é s t anári kötele s sé ge iné к é It.

Pécsiműködésének utolsó idejében, már nagy­
fokú idegesség jeleim utatkoztak a nagyon képzett,, 
minden zárkózottság ellenére is rokonszenves taná­
ron, «ki innét került a bajai ciszterci iskolához.

Mody Sebében Modhj Dezső pécsi c iszterci 
tanár testvérbátyját gyászolja.

H ÍR E K
Л bánya menyasszonya

a cime annak az eredeti magyar regénynek, amely­
nek közlését szeptember 16-i számában kezdi meg 
a  ,,Pécsi Napló” . A regény szerzője T a s s o n y  i 
E r n ő ,  aki ezzel a jelentős munkájával bizonyára 
meg fogja hódítani a nagyközönséget. Érdekesebb 
és egyben értékesebb regényt régen volt m ár mó­
dunkban közölni. Teljesen újszerű Írás, m ár csak 
tém ájánál fogva is. A publikum jórésze alig ismeri 
a bánya életét, a fekete gyémántok birodalmát, 
amely külön világ. Ebbe a külön világba ad be­
tekintést A BÄNYA MENYASSZONYA. A szer­
zőnek —• nagyfontosság u állásánál fogva is —■ 
módjában volt alaposan megismerni a bányászok 
különlegesen érdekes, földalatti életét.

Természetesen ez a komor világ, amelybe 
esak Itt-ott süt be a napfény, keretéül szolgál 
csupán egy remekül megrajzolt, nem mindennapi 
szerelmi történetnek. A megható, nagy szerelem 
igazi regénye A BÄNYA MENYASSZONYA és 
m aradéktalanul állít elénk egy egyéni szavú, 
igazán tehetséges írót.

A ,,Pécsi Napló”  irodalmi rovata mindenkor 
elismert nívót reprezentált, a tradíciókhoz m ara­
dunk tehát hűek, am ikor ezt a regényt olvasóink 
elé visszük. A BÄNYA MENYASSZONYA közlé­
sét, mint m ár fentebb jeleztük, e lm közepén kezd­
jük  meg és a lehetőség szerint terjedelmes foly­
tatásokban, naponkint fogjuk hozni.

—• Orvosi hír. Dr. Hoch Bertalan belgyógyász | 
specialista rendelését újból megkezdte. |

— A pécsi izr. Jótékony Nöegylet a szokásos I 
teadélutánját a nagyünnepek m iatt e hó 11-én 
nem tartja meg. A legközelebbi teadélután f. hó 
20-án lesz a Royal kávéház különtermében, melyre 
a Nőegylet tagjait szeretettel Várja az elnökség.

B Ú T O R O K  óriási választékban, legolcsób­
ban RvrZSA Butorház. Telefon 34-85.

—• A Roí. „Sztáray“ énekkar szeretettel kéri 
a jelenlegi és összes volt tagjait, valamint a ref. 
egyház bírmAy tagját, aki a kedves eluIékeZettel 
elhunyt Nyánj Pálné Nagytiszteletü asszony' te­
metésén az énekkarban részt óhajtanak venni, 
hagy f. hó 1’1-én d. u. 4 órafar szíveskedjenek а 
gyülekezeti ház nagytermében tartandó ének­
próbán pontosan megjelenni.

— A pécsi Iparoskör és ifjúsága Vasárnap,
f.hólö-ánd.U. 4 óraikezdettelt art ja hagyományos 
nagy szüreti ünnepélyét, melyre tisztelettel meg­
hívja az össZiparasságot és vendégeit. Lesz nagy 
tekevezseny értékes dijakkal, amely már d. e. 
10 órakor kezdődik. Tánc hajnali 2 óráig. A Zenét 
Sárközy Laci kitűnő cigányzenekara szolgáltatja.

— Szerdán a viiíamos éjjeli járat elmarad.
A Villamos vasút üóletvezetősége közli az érde­
kelteikkel, hogy szerdán, f. hó 12-én pálya- 
javítás m iatt a Huszárlaktanya—Zsolnay gyári 
vonalon az éjjeli villamosjárat szünetelni fog.

— Parittyával rálö'ttek a pécsi személyvonatra.
Szombaton este az összekötő vasút ihidon át haladó 
pécsi személyvonat egyik harmadik osztályú ko­
csijába ismeretlen tettes parittyával belőtt. A kő 
senkibensetettkárt. Afőkapitányságróldetekt ivek 
mentek ki és átkutatták a környéket. A vasúti 
t öl tés mellett egyetlen gyanús ember tscm találtak. 
A rendőrség keresi a tettest.

— A MEFHOSZ őszi tanulmányútja Olasz­
országba, Fianeia- és Spanyol-Aírikába, Spanyol- 
országba és Portugáliáim. A MEFHOSZ Utazási 
Osztálya szept. 20 akt. 8. közötti idó’ben rendez 
ez évben utolsó rendkívüli kedvezményes kör­
utazását a Földközi tengeren és az Atlanti óceá­
non egységes osztályú óceánjáró hajón Nápoly, 
Capti, Síicilia, Algír, Ceuta, Tetouan, Sevilla, 
Lissabon és Viga megtekintésével. A tanulmány- 
utón V. ló részvétel dija Budapesttől Budapestig 
szóló utazással, a hajón kettő és háromágyas 
kabinelhelyazésselés elsőasztályu ellátással 390.— 
P. Az utazás útvonala : Budapesti Velence, Milano, 
Genova, Bonifaeio, Nápoly, Capri, Palermo, Al­
gier, Culta, Titouan, Cadix, Sevila, Lissabon, 
Viga, Bréma, Berlin, Prága, Budapest. Az utazás 
iránt érdekló’dó’knek részletes prgrammot díj­
mentesen küld és minden felvilágosítást kész­
séggel megad (levélben is) a MEFHOSZ Utazási 
Irodája, Budapest, IX. Feíenc-körut 38, fsz.
2. Telefon 872—74.

—> Felhívás ! Mindazok, akiknek követeléseik 
állnak főim a gyümölcskiállitás rendezőségével 
szemben, számláikat legkésőbb f. hó 15.-éig küld­
jék be a szab. kir. város idegenforgalmi irodájá­
nak ( Városháza ii. 73.)

—- Az izraelita vallásuak újéve. Az izraeliták 
hétfőn és kedden ünnepelik az ujesztendőt és ez 
alkalommal — mint minden évben —- zsúfolásig 
megtelt a templom hívőkkel. A hétfő délelőtti 
istentisztelet keretében Wallenstein Zoltán dr 
főrabbi a 'elkekig ható, mélységes értelmű beszé­
det mondott. A szenvedés, a hányattatás idején 
kitartásra buzdította a híveket, hangsúlyozva 
hogy a szenvedés mindenkor erősitőleg kell, hogy 
hasson a hívőkre.

Hegedüoktatást
vállal M. GRAEF TILDY áll. oki. k«p. 
zenetanár. Jelentkezés naponta 3—5-ig, 
Munkácsy Mihály ucca 35. szám alatt.

á ssa

— Vasúti kedvezménnyel utazhat Budapestre 
az Őszi Lakberendezési Vásárra. Gyönyörű az őszi 
vásár, igazán érdemes a megtekintésre. A nagy­
szerű magyar bútoripar elsősorban nagyon szolid*, 
nagyon jó és nagyon olcsó bútorokat á llított ki* 
úgy, hogy a vásár a legkitűnőbb vásáilási alkalom* 
Okosan teszik a szülők, akik gyermekeiket a fö- 
városiiskolákba beíratják, ha az őszi vásár vasúti 
kedvezményét felhasználva, utaznak Budapestre* 
mert ezzel sok pénzt takarítanak meg. A lakberen­
dezési Vásár szeptember 16-ig tart, de a Vasúti 
kedvezmény szeptember 20-ig érvényes. A vásár- 
igazolványok az Ibusz kirendeltségeknél és az ipar- 
testületeknél szerezhetők be.

—• Revíziót követelünk a megsértőit remzo- 
loknok és Igazságos békét az egész emberiségnek.

■— Találtak egy libát és egy daxllku tyát. F .
hó 6-án a Teréz ucca 12. s„. házba betévedt egy 
gazdátlan liba. — Találtak f. hó 6-án, a sik ló -í 
Vámnál egy középnagyságú, szürkés-fekete szir.ü* 
sárgás-fehér lábú, him daxlibutyát, nyakán bőr­
szíjjal. Igazolt tulajdonosaik je’entkczzcrck : Vá­
rosháza,III. em. 80/3. sz. a latt.

— Iskolaruhák e s  kabátok Lőwy 
Testvéreknél, Ferenciek ucca 1.

— Frigyes főherceg karapancsai kastélyát 
kifosztották. Hercegszántó közelében fekvő és 
Frigyes főherceg tulajdonát képező kaFapancsaf 
vadászkastélyt ismeretlen tettesek kifosztották. 
A kastélyban az őszi Vadászatokra készültek elő* 
a föhercegicsalád sokelőkelő vendeget várt s ezért 
a magyaróvári kastélyból soX ezüstnemüt szállí­
tottak át Kirapancsára. Hétfőn reggel megdöb­
benve vették észre, hogy a kastélyt kifosztották  
és a betörők az értékes czüstnemüeket és szőnyege­
ket magukkal vitték: A csendőrség erélyes nyomo­
zást indított a tettesek kézrekeritésére.

— Kisálíatkiáüités Kaposváron. A kaposvári 
Virág Hét nagyszabású ipari, mezőgazdasági és 
néprajzi kiállításán, a kisállat csoport is méltó 
helyet óhajt magának biztosítani. De a baromfi, 
galamb és nyulcsaportok m ellett ezúttal igen 
érdekes része lesz a kiámtásn.ak, a kanári rész, 
meiy mitegy 200 drb. különböző színű, nagy te l­
jesítményre kitenyésztett madárból án. A kiállítás 
kisállat részét a Kisállattenyésztők Lapja szer­
vezi meg, mely ezúton is felkéri a tenyésztőket, 
baromL’itartó gazdákat, hogy minél számosabban 
vegyenek részt szép állataikkal a kiállításon. 
Nevezési d ijak: galamb páronkint 50 fillér, csirke 
félék, kacsa és nyúl 75 fillér darabonkint, lúd, 
pulkya és gyöngytyuk 1 P darabonkint. Térdij 
2 p négyzetmélerenkint. Tojást, szücsárut, külö­
nösen nyulból szintén kiállításra kérnek. Neve­
zési határidő szept. 18-ig bezárólag. Cim Kis- 
á.Uttenyésztők Lapja Budapest, IX., Mátyás ucca
11. Jelentkezni levélben, lehet, a kiállítandó tárgy 
pontos megnevezésével. Altatóknál annak fajtáját, 
nemét, korát, eladási árát, a kiálíitp pontos cí­
mét. A nevezési dijak eg .idej üleg küldendők. Dij 
nélkül beérkező jelentkezések figvelembe nem 
vétetnek. Az állatok bitóivá lesznek és értékes 
íiszteletdijak, arany, ezüst oklevelek adatnak ki. 
A bejelentett anyagnak'legkésőbb 22-én reggel 
kell megérkezni, mert a később jövőket nem bírál­
hatja a bizottság. A kanári madarak is bíráltai­
nak és díjazva is lesznek. A nevezési dijak tttal- 

1 vány on küldendó'k be.

Sertéshizlalásunk állása.
Budapest, szept. 10. A Magyar Gazdaságkutató 

Intézet és az Országos Mezőgazdasági Kamata 
jelentése szerint julius hónapban a hizlalási tevé­
kenység idényszerűen élénkült. Közel két és 
fészer annyi zsirsertést állítottak be hizlalásra, 
mint júniusban. A hiz’alásra beállilott zsirser- 
tések száma az 1933 júliusában beállított zsir- 
sertések számánál is nagyobb volt. Figyelembe 
veendő azonban, hogy 1933 első felében a h iz ia -  
lási tevékenység rendkívül élénk Volt, mig július­
ban hirtelen Visszaesés következet Ve. Ezzel 
ellentétben 1934-ben a hizlalási tevékenység ki­
lengései jóval kisebbek voltak, mint tavaly és 
alig haladták meg az idényszerűen várható mér­
téket. A jelenlegi hizó sertés állomány mégis 
nagyobb a tavalyinál. Mint előre jeleztük, a 
nyári hónapok folyamán a zsirsertésfelhozaíal 
jelentős Volt. Csak a kora téli hónapokban vár­
ható e téren visszaesés.

A zsirsertéshizlalás élénkülésével szemben a 
hussertéshizlalásnál júliusban beérkezett jelen- 
tésekszerint Visszaesés következeit be. Júniusban 
csak kevés hússertést állítottak be hizlalásra, 
de a jelenleg hizó állomány még mindig valamivel 
nagyobb mint a tavalyi, mert 1934 második 
évnegyedében a hussertéshizla’ás emelkedő irány­
zatot mutatott.

A kisgazdasági sertéshizla’ás jelzőszáma a 
zsirsertések tekintetében 3.7-ről 3.5-fe, a hús­
sertések tekintetében pedig 4-ről 3.9-re javult* 
amikor 3 a középszerű, 4 pedig a középszerűnél 
kisebb hizlalással egyenlő.

méretben R úzsa Butorhlzban
lanok előírásos 
tőle. Tel. 34-85j


